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CAMARA MUNICIPAL DU TURMALINA
Ata da 19’ Reunião Ordinária em 07/11/2022
Presidente: Ver. Vanderley Alves dos Santos
Vice-Presidente: Ver. Petrônio Macedo César
Secretária: Ver'. Júnea Maria Orsine Lopes Castro
Resumo: V parte do expediente: Comparecí men to, Leitura de Atas,
Apresentação de Projetas de Lei, Tndiçaçôes, Requerimentos e Uso da
Tribuna Popular - 2'’ parte do expediente: Discussão e Votação de Moção,
Indicações, Requerimentos e Encerramento.
Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, 
nesta cidade de Turmalina, no edifício da Câmara, na Sala das Sessões, 
realizou-se a 'I9'1 Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Turmalina. 
Estando presentes os Vereadores: Vanderley Alves dos Santos, Petrônio 
Macedo César, Júnea Maria Orsine Lopes Castro, Éder José Godinho 

Fernandes, Joaquim Dias de Souza, Anderson Viana da Silva, Gilberto 

Marcos de Souza, José Antônio Gomes da Silva, Lucimara Aparecida 

Soares Antunes, Geraldo Alves Cordeiro e Osvaldo Ferreira de Araújo, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão convidando a todos para a 

oração inicial. Ato contínuo foi feita a leitura da ata do dia 10/10, que foi 
aprovada por unanimidade e do dia 24/10, que foi aprovada 

ressalva. Logo após, foi feita a Apresentação de Projetos de Lei, 
Indicações e Requerimentos: - Projeto de Lei n° 005/2022, que Dispõe 

sobre Concessão do Titulo de Cidadão Honorário de Turmalina, 
Senhor Jânio Rodrigues Pires e Contém Outras Providências, de autoria 

do Ver. Dinao; - Projeto de Lei n° 054/2022, que Autoriza o Poder 

Executivo a Celebrar Termo de Fomento com a APLAMT - Associação 

de Promoção ao Lavrador e Assistência ao Menor de Turmalina, 
Conformidade com Cláusulas e Condições Fixadas na Minuta Anexa e 
Dá Outras Providências; - Projeto de Lei nü 055/2022, que Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo do Município de Turmalina/MG â 

Empresa Macedo e Castro Informática e Contém Outras Providencias, de 

autoria do Vereador Neguinho de Maria de Cuia; - Projeto de Lei nü 
056/2022, que Concede a Medalha do Mérito Legislativo do Município de 

Turmalina/MG à Senhora Lívia Neide de Azevedo Alves, e Contém 
Outras Providências, de autoria do Vereador Dinao; - Projeto de Lei n° 

057/2022, que Concede a Medalha do Mérito Legislativo do Município de 

1 urmaiina/MC ao Padre Silva no Nobili, e Contém Outras Providências,
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do autoria da Vereadora júnea Orsine; - Projeto de Lei n° 058/2022, que 
Dispõe sobre Concessão do Título de Cidadão Honorário de Turmalina 

ao Padre Ademir Versiani Liai e Contém Outras Providências, tie autoria 

da Vereadora Júnea Orsine; - Projeto de Lei n° 059/2022, que Dispõe sobre 

a Concessão do Título de Cidadão Honorário de Turmalina à Senhora 

Vanda de Lourdes Santos, e Contém Outras Providencias, de autoria do 
Vereador Gilberto; - Projeto de Lei n° 060/2022, que Dispõe sobre a 

Concessão do Título de Cidadão Honorário de Turmalina ao Senhor 

Roberto Dias de Andrade e Contém Outras Providências, de autoria dos 

Vereadores Gilberto e Edinho; - Projeto de Lei nü 061/2022, que Concede a 

Medalha do Mérito Legislativo do Município de Turmalina/MG à Rádio 

Comunitária 97 FM, e Contém Outras Providências, de autoria do 

Vereador Edinho; - Projeto de Lei n° 06^2022, que Concede a Medalha do 

Mérito Legislativo do Município de Turmalina/MG à ACM Indústria de 

Rações e Comércio Ltda, e Contém Outras Providências, de autoria do 

Vereador Gilberto; - Indicação n° 140/2022, de autoria do Vereador 
Edinho indicando ao Senhor Prefeito, a intensificação no combate 

focos de pernilongos pelo setor de zoonoses em todos os bairros 

(especialmente no Bairro da Saudade), nesta Cidade; - Indicação n° 
141/2022, de autoria do Vereador Edinho indicando ao Senhor Prefeito, a 

instalação de câmeras de vigilância nos cemitérios municipais; - 
Indicação nu 142/2022, de autoria da Vereadora Júnea Orsine e dos 

Vereadores Neguinho de Maria de Cuia, Petrônio, Geraldinho, Quincas 

Construtor e Zé Antônio do Ônibus indicando ao Senhor Prefeito, a 
instalação de luminárias na 

Auto Mecânica Zezinho e CCR Florestal), no 

Cidade; - Indicação nü 143/2022, de autoria da Vereadora Júnea Orsine e 

dos Vereadores Neguinho de Maria de Cuia, Petrônio, Geraldinho, 
Quincas Construtor e Zé Antônio do Ônibus indicando ao Senhor 

Prefeito, a instalação de luminárias no final da Rua Ceará (Poste 

localizado na altura do n° 981), no Bairro Pau D'ôIeo, nesta Cidade. - 

Indicação n° 144/2022, de autoria da Vereadora Júnea Orsine e dos 

Vereadores Neguinho de Maria de Cuia, Petrônio, Geraldinho, Quincas 
Construtor e Zé Antônio do Ônibus indicando ao Senhor Prefeito, a 

instalação de vidros na capela e a reativação dos banheiros, localizados 

no Cemitério da Paz; - Indicação n° 145/2022, de autoria da Vereadora

aos

Rua Diamantina (em frente à FM Pneus,
Bairro do Campo, nesta
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Júnea Orsine e dos Vereadores Neguinho de Maria de Cuia, Petrõnio, 
Geraldinho, Quincas Construtor e /ó Antônio do Ônibus indicando ao 

Senhor Prefeito, a reforma do telhado do Pró-lnfância, localizado no 

Bairro Vila Nova, nesta Cidade; - Indicação nü 146/2022, de autoria da 

Vereadora Mói a do Vicente Barbosa e dos Vereadores Gilberto de 

Caçaratiba, Edinho e Dinão indicando ao Senhor Prefeito, a instalação de 
um novo padrão de entrada de energia elétrica, na delegacia de Polícia 

Civil de Turmalina/MG; - Requerimento n° 065/2022, de autoria do 

Vereador Edinho requerendo do Senhor Prefeito, a cópia do processo 

licitatório: contratos e/ou atas de registros de preços referente à obra de 

reforma do Campo de Futebol do Bairro Manga da Roda, nesta Cidade; - 
Requerimento n° 066/2022, de autoria do Vereador Edinho requerendo do 

Senhor Prefeito, informações acerca da instalação de mata-burros em 

nossa municipalidade; A seguir, fez Uso tia Tribuna Popular o Senhor 

Ismael Alves de Oliveira Rocha, que falou sobre os valores dos repasses 

dos patrocinadores à I.iga Desportiva de Turmalina e falou também do 

sucesso do Campeonato de Bairros MC Telecom. Passando para a 2d 

parte do expediente, foi procedida a Discussão e Votação de Moção, 
Indicações e Requerimentos: - Moção de Aplausos OÜ'1/2022 à Empresa 

HLH - Assessoria e Consultoria - Ltda., de autoria do Vereador Edinho 

ao ser submetida à apreciação do plenário, foi aprovada por 

unanimidade; - As Indicações n°s: 140, 141, 142,143, 144, 145 e 146/2022 

acima relacionadas, ao serem submetidas à apreciação do plenário, foram 

aprovadas por unanimidade. - Os Requerimentos n°s: 065 e 066/2022 

acima mencionados ao serem submetidos à apreciação do plenário foram 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou os trabalhos do dia, para constar lavrou-se a 

presente Ata que se lida e aprovada será assinada.

Ver. Vanderley Alves dos Santos 

Presidente da Câmara
Ver. Júnea Mariatü. Lopes Castro 

Secretária da Câmara
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